



# 深度介入乌克兰危机,监听韩国、以色列等亲密盟友 美国大量“危险秘密”泄露!

据中新社

近来,社交媒体上接连出现了一批疑似五角大楼的机密文件,有些甚至是绝密文件,这让拜登政府措手不及,急于安排删帖和调查。

美媒称,这可能是几十年来最危险的情报泄露事件之一,也是美国最严重的安全漏洞之一。

从大量泄露的文件可以看出,除了俄罗斯,美国情报机构还一直在监听韩国、以色列等重要盟友。

美媒评论称,美国本国官员及其盟友对文件所披露的有关美国如何从事间谍活动的极其广泛的细节,感到震惊和愤怒。



美国总统拜登与韩国总统尹锡悦(资料图片)。中新社/发

## 美国 100 多份机密文件泄露 涉及这些重要机密

据《纽约时报》报道,这些机密文件似乎详述了涉及乌克兰危机、中东等的美国国家安全机密。

美国官员称,分析人士指出被泄露的机密文件达 100 多份,由于文件的敏感性,可能会造成极度严重的后果。

一位高级情报官员称,这次泄露“是五眼联盟的一场噩梦”。五眼联盟由美国、英国、澳大利亚、新西兰和加拿大组成,彼此之间进行范围广泛的情报共享。

美国有线电视新闻网(CNN)援引美国官员的话称,其中一些文件是真实的,暴露了美国对韩国、以色列和乌克兰等关键盟友的“窃听”程度。

那么,这些文件究竟泄露了哪些秘密?

### ——乌克兰危机

据《纽约时报》报道,美国拜登政府高级官员表示,在社交媒体上出现的一些机密的军事文件,详细说明了“美国和北约在乌克兰发动对俄新攻势前加强乌军的秘密计划”。

不过,分析人士称,泄露出来的文件可能对原始文件的某些部分进行了修改,特别是文件提到的俄乌两军死亡人数与美国此前统计的不同,泄露文件可能夸大了乌军阵亡人数,低估了俄军阵亡人数。

但也有人认为,部分文件看起来是真实的,例如武器和部队的交付时间表、乌克兰军队集结人数及其他军事细节。这将为俄罗斯提供有用的信息。

不论哪些是真哪些是假,这些文件,对于专业人士来说,都提供了很多高价值的线索。例如,“海马斯”火箭炮的弹药消耗率这一数据就极具参考价值。这一武器可以从远处对弹药库、基础设施和部队等目标发动精确打击。

在这些文件披露的图表中,还显示出乌军部队状态及其他作战计划等内容,表明美国在援助乌克兰的过程中,已经突破了此前宣称的仅提供情报支持的界限。

此外,CNN 称审查了 53 份泄露的文件,其中一份文件显示,美国一直在“监视”乌克兰总统泽连斯基。

## 美式监控令亲密盟友沮丧 长期间谍活动有损美声誉

美媒称,此次五角大楼情报遭泄露,可能是几十年来最危险的情报泄露事件之一,也是美国最严重的安全漏洞之一。

美军上百份涉密文件遭泄露,不仅暴露出美国和北约深度介入乌克兰危机的事实,还涉及韩国、以色列等国的敏感内部信息,表明美国政府正在暗中监控这些“亲密盟友”。

《华盛顿邮报》评论称,美国官员及其盟友对文件所披露的有关美国如何从事间谍活动的极其广泛的细节,感到震惊和愤怒。

CNN 还声称,尽管间谍活动是美国情报界在全球范围内收集信息的不可避免的一部分,但是,上述一些国家

对此,接近泽连斯基的消息人士说,这并不奇怪,但乌官员对泄密事件深感沮丧。消息人士还称,由于泄密事件,乌克兰已经改变了一些军事计划。对五角大楼泄密事件,俄罗斯的反应也直截了当。俄总统新闻秘书佩斯科夫说,俄罗斯毫不怀疑美国和北约直接或间接卷入了乌克兰危机,他们参与冲突的程度逐步增加。

### ——韩国

CNN 称,其中一份泄露的文件非常详细地描述了两名韩国高级国家安全官员之间的对话,内容涉及韩国国家安全委员会对美国要求提供弹药的担忧。

据美媒报道,此前同意向华盛顿出售炮弹的首尔坚称,美军将是它们的“最终消费者”,但韩国总统尹锡悦的助手担心,美国会将这些炮弹转交给基辅。

《纽约时报》指出,该文件在首尔引发争议。韩国峨山政策研究院武器专家梁旭称,韩国总统尹锡悦将于 4 月 26 日访美,泄密事件此时曝光是个坏消息。

韩国民众会质问,“我们(美韩)已经当了 70 年盟友,你们居然还在监控我们?”

不过,韩国总统办公室 9 日回应称,将同美方进行必要的沟通。韩总统室相关人士称,将参照先例和其他国家的情况来探讨对策。

他指出,过去也曾多次发生类似的情况,但未达到根本上动摇韩美关系的程度,韩美同盟依然坚固。

### ——以色列

泄露的机密文件还表明,美国对其在中东最重要的盟友之一——以色列,实施了监控。

CNN 称,一份涉及美国中央情报局的报告称,以色列的主要情报机构摩萨德一直在鼓励针对该国新政府的抗议,“包括几次明确的行动呼吁”。

以色列总理办公室 9 日发表声明,称该报告“虚假且毫无根据”。

的外交官指出,看到相关机密信息被披露实在令人沮丧,而且有损美国的声誉。

美国官员们对此也深感不安,担心泄密事件可能损害重要外交关系。

五角大楼副新闻秘书辛格称,五角大楼已发起“跨部门努力”来评估泄密事件的影响。美国官员还与盟友和合作伙伴就泄密事件进行了交谈,并通知了“相关国会委员会”。

据路透社称,一些西方安全专家和官员甚至怀疑,幕后黑手可能来自美国。五角大楼前高级官员马尔罗伊认为,“现在的聚焦点是,这是一起涉及美国人的泄密事件,因为许多文件只掌握在美国手中。”

## 最新报道

### 韩国最大在野党敦促政府 果断应对美国监听事件

据新华社电(记者 陆睿 孙一然) 韩国最大在野党共同民主党 10 日敦促尹锡悦政府果断应对外媒报道的美国情报部门监听韩国政府一事,立刻向美国政府提出强烈抗议,并追查真相。

共同民主党院内代表(党鞭)朴洪根当天在国会举行的该党最高委员会会议上表示,“如果外媒报道属实,这是侵害主权、破坏外交关系的行为,直接打破两国信任关系”,“但尹锡悦政府没有果断应对此事,仅表示将进行协商”。朴洪根还要求立即召开相关会议,追查真相。

共同民主党党首李在明也在会议上表示,这一事件性质严重,将在确认属实后,予以严肃应对。他表示,“韩国是主权国家,韩美是同盟关系,同盟间最核心的价值是相互尊重”,“窃听同盟国的总统府令人难以接受”。

韩国总统府官员 10 日在记者会上表示,现在美国媒体报道的内容并非确凿的事实,美国国防部已请司法部进行调查。韩国将在必要时请美方采取适当措施。韩国总统府官员 10 日接受韩联社采访时表示,目前尚不清楚外媒报道内容是否属实,因此有必要与美国进行协商。

韩联社指出,虽然韩国政府展现出对韩美关系的信任,但针对韩国国家安保室和总统警卫处的安保检查和强化措施也在秘密讨论中。

韩国广播公司在报道中指出,若美国监听盟国的情况属实,美国在国际社会的信誉度将不可避免地下滑。